
1/4

OUTDOOR TRUCK LOGISTIC TERMINAL

DISPLAY (2X)

STEUERUNGSEINHEIT (2X)

POWER

SYSTEM

UMWELTBEDINGUNGEN

KONFIGURATION

lagernd im Betrieb
Temperatur −20°C bis +60°C −15°C bis +40°C
Rel. Luftfeuchtigkeit 5% bis 95%1 10% bis 90%1

Eindringschutz IP54
1 nicht-kondensierend

Front 2,8 mm gehärtetes Frontglas mit Helligkeitssensor
Bildschirmdiagonale 19"
Seitenverhältnis 5:4
Oberfächenhärte 7H
Oberfl äche Matt
Aufl ösung 1920 x 1080 (Full HD)
Farben 16,7 Millionen
Helligkeit 2500 cd/m²
Kontrast 3000:1
Blickwinkel 178°/178° (horizontal/vertikal)
Kühlung aktiv

Prozessor Intel® Celeron™ G5900TE Comet Lake 2C/2T 3,0 GHz
Grafi k Intel® HD graphics 620
Speicher 1 x 4 GB DDR4 2666 MHz
Boot-Laufwerk 1 x SSD M.2 128 GB
LAN 2 x Gigabit Ethernet
Schnittstellen 2 x USB 2.0

4 x USB 3.0
2 x LAN
2 x COM
1 x DisplayPort
1 x HDMI
1 x ATX-Taster 
1 x DC-in
Audio

Netzteil 100-240 V AC/DC aktiv-schaltend; 24 V DC Ausgang
Working power 24 V
Leistungsaufnahme 50 W (Standby), 210 W (Last)

Scanner 2 x Zebra MS4717
Heizung Rittal SK 3105.380 | 800 W
Thermostat 2 x Rittal SK 3110.000 5 °C...60 °C
Luftkühlsysteme 8 x Rittal TopTherm Filterlüfter 20m³/h
Alarm System Sirene mit Schlüsselschalter (115 dB)
2 x Sprechstelle mit Lautsprecher, Mikrofon und Hilfe-Taster

Material Stahl, pulverbeschichtet RAL 7016; 
Aluminium, pulverbeschichtet RAL 9006; Glas

Abmessungen (WxDxH) 600 x 687 x 2321 mm (ohne Sockel)
600 x 687 x 2938 mm (mit Sockel)

Gewicht Ca. 220 kg (System); ca. 20 kg (Sockel)
Montage Bodenverschraubung

VERPACKUNG & EINZELGEWICHTE

VERWENDUNGSZWECK
Das für Interaktionen mit dem Kunden vorgesehene Gerät ist ein Kiosk-System 
für den Einsatz im Außenbereich, bestehend aus Touch-Panel mit integriertem 
PC und Peripherie-Komponenten. Zusätzlich verbaute Komponenten über-
wachen und regeln die Umgebungs- und Betriebsbedingungen des Systems. 
Das System wird im Bereich Logistik und digitaler Dokumentenerfassung 
eingesetzt. Der Touchscreen nutzt Projective Capacitive Technology (PCT), um 
Berührungen zu erkennen.

SICHERHEITSHINWEISE
• Der Betrieb dieses Gerätes bzw. dieser Einrichtung kann im Wohnbereich 

(Klasse B) Funkstörungen verursachen.

Gewicht Abmessungen (BxTxH)
System inkl. Palette+Kartonage 265 kg
Kartonage 30 kg 120 x 80 x 205 cm

POLYTOUCH®

Pyramid Computer GmbH | Bötzinger Straße 60 | D-79111 Freiburg 
 www. pyramid-computer.com  +49 761 4514 0  sales@pyramid.de

050325 | Datasheet_4010077033_POLYTOUCH_WS_Outdoor_Truck_Logistic_Terminal_DE | Spezifikation kann abweichen 

Bilder zeigen Beispielkonfigurationen. Das tatsächliche Produkt kann abweichen.



2/4

 2
93

8 

 600 

 H
öh

e 
So

ck
el

 =
   

  6
16

 
 H

öh
e 

A
ut

om
at

 =
 2

32
1 

 1
10

0 
 2

60
0 

 6
87

 
 4

36
 

 415 

 1
62

8 
 9

90
 

POS-NR. Navisionnummer MENGE Rev. Zeichnungsnummer Beschreibung MATERIAL

1 --- 1  PY-1014708 Boden AlMg3
2 --- 1 A PY-1014676 Korpus Schwarz Logistik AlMg3
3 --- 1  PY-1014220 Halter Korpus AlMg3
4 --- 1 PY-1014146 Halter Korpus AlMg3
5 --- 2  PY-1014148 Halter Korpus AlMg3
6 - 2  PY-1014675 Profil lang - Korpus AlMgSi1
7 --- 1  PY-1014163 Brücke AlMg3
8 4010077422 2 C PY-1006927 Halter Verriegelung AlMg3
9 --- 1  PY-1014671 Seitenteil Blende AlMg3
10 --- 1  PY-1014669 Seitenteil Blende AlMg3
11 4010077975 2 A PY-1009874 Fliegengitter unten Quadratmaschengewebe 1.4301
12 --- 2 PY-1014267 Klemmstück AlMg3
13 --- 1  PY-1014164 Deckel AlMg3

14 --- 1 PY-1014167 Dach Outdoor-Kiosk OBL-O-P-S AlMg3

15 4010077976 1 B PY-1009875 Fliegengitter oben breit Quadratmaschengewebe 1.4301
16 4010077977 1 B PY-1009876 Fliegengitter oben schmal Quadratmaschengewebe 1.4301
17 --- 1 PY-1014752 Klemmstück groß - Dach AlMg3
18 --- 1 PY-1014753 Klemmstück klein - Dach AlMg3
19 4010080219 1  PY-1014715 Distanzscheibe t=4mm 1.4301 (X5CrNi18-10)
20 --- 1  PY-1014692 Türarretierung 1.4301 (X5CrNi18-10)
21 --- 1  PY-1014693 Blech - Kabeldurchführung AlMg3
22 --- 1 A PY-1013561 Keystone Adapter 1.4301 (X5CrNi18-10)
23 --- 1  PY-1014174 Tragschiene gelocht - NS 35/ 7,5 Aluminium
24 --- 1  PY-1015847 Hitzeleitblech AlMg3
25 4010075051 1  PY-1009532 Grauer RS PRO Plattenkanal 45x45 L500 PVC Natur
26 --- 1  PY-1013030 Grauer RS PRO Plattenkanal 45x45 L150 PVC Natur
27 --- 1  PY-1014399 Halter PDU AlMg3
28 --- 1  PY-1014398 Halter PDU AlMg3

29 --- 1  PY-1014618 BG-Sockel
29.1 --- 1  PY-1014619 Bodenplatte - Sockel AlMg3
29.2 --- 1  PY-1014624 Deckelplatte - Sockel AlMg3
29.3 4010073166 4 A PY-1007794 Anschlagplatte AlMg3
29.4 --- 4  PY-1014623 Profil - Sockel AlMgSi1
29.5 --- 2  PY-1014627 Verkleidung vorne/hinten - Sockel AlMg3
29.6 --- 2  PY-1014630 Verkleidung seitlich - Sockel AlMg3
29.7 4010071175 24  PY-5002152 Nutenstein 10 M6 VA - 3842547812 1.4305 (X8CrNiS18-9)

29.8 24  PY-7000540 Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf 
ISO 4017 - M6 x 16 VA

29.9 8  PY-7000549 Sechskantmutter mit Flansch DIN 6923 - M8 VA
29.10 14  PY-7000551 Sechskantmutter mit Flansch DIN 6923 - M5 VA
29.11 4  7000285 Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 

912 - M10 x 20 VA

30 --- 1  PY-1014633 BG Tür Schwarz Outdoor LKW/PKW
30.1 --- 1 A PY-1014662 Tür-Gerüst AlMg3
30.2 4010074405 3  PY-1008860 Schalterplatte AlMg3
30.3 4010076760 1 A PY-1012323 Halter Riemen AlMg3
30.4 4010076759 1 A PY-1011579 Klemmblech AlMg3
30.5 4010079135 1  PY-1013612 Türhaken 1.4301 (X5CrNi18-10)
30.6 4010079134 1  PY-1013597 Türhaken 1.4301 (X5CrNi18-10)
30.7 4010079133 1  PY-1013540 Gegenlager Tür 1.4301 (X5CrNi18-10)
30.8 --- 1 A PY-1009418 Deckel Tür 1.4301 (X5CrNi18-10)
30.9 --- 1  PY-1014744 Trägerblech oben AlMg3

30.10 --- 1  PY-1014742 Frontblende oben AlMg3
30.11 --- 1  PY-1014686 Boden Tür 1.4301 (X5CrNi18-10)
30.12 --- 2  PY-1014652 Profil für Tür AlMgSi1
30.13 --- 1  PY-1014656 Trägerblech unten AlMg3
30.14 --- 1  PY-1014659 Frontblende unten AlMg3

30.15 2  PY-5002014
Kabelschlauchhalter

Innendrm 29mm
Rittal 2591000

Artikelnr.: SZ 2591.000

30.16 4010074419 22  PY-5001165
Dichtscheibe Edelstahl A2 blank

SHB-EPDM3-A2-D19MM-(F.SHR6,3-6,5) Art.-
Nr.020119 

1.4301 (X5CrNi18-10)

30.17 4010079955 3  PY-5002183 Abstandsbolzen Sechsk. I/I Gew. SW5,5 
M3x55 Messing vernickelt

30.18 4010071599 4  5000591
Gewindeadapter M12
Artikel-Nr.: 060000612 

EN AW-2007
EN AW-2007 (3.1645)

30.19 2  5000394 Scanner Zebra 4717  
30.20 4010072466 1  PY-5002277 GN 2180 Kantenschutz-Dichtprofil

GN 2180-EPDM-20,5-A-50 EPDM EPDM

30.21 2  PY-5001269
ITW Switches 48M Druckschalter beleuchtet

https://de.rs-
online.com/web/p/drucktaster-schalter/17

38575
1.4301 (X5CrNi18-10)

30.22 2  PY-5001339 Elektronik lokal (SIP), Größe 2
Best.-Nr.: 20-0016 / 20-0016-IP AlMg3

30.23 2  PY-5001340 20-9204 Einbau-Mikrofon AlMg3

30.24 2  PY-5001341 43-9202 Lautsprecher, Größe 3 (bei IP-
Elektronik) AlMg3

30.25 4010071175 26  PY-5002152 Nutenstein 10 M6 VA - 3842547812 1.4305 (X8CrNiS18-9)

30.26 2  PY-5002157 Neue 19"  Screendaten 18.12.2023 VA

30.27 --- 1  PY-1014688 Edelstahl-Rastbolzen mit rotem Knopf, Form 
BK ohne Rastsperre VA

30.28 4  7000037 Scheibe DIN 125 - A 6.4 VA
30.29 - 7  PY-7000495 Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 

912 - M6 x 16 - VA VA

30.30 3  PY-7000333 Senkschraube ISO 7046-1 - M3 x 6 VA
30.31 4010069309 82  PY-5002154 6kt-Mutter mit Flansch 6926/A2 M3 

selbstsichernd VA
30.32 4  PY-7000548 Sechskantmutter mit Flansch DIN 6923 - M6 VA
30.33  6  PY-7000570 Scheibe DIN 125 - B 6.4 - VA VA
30.34 42  PY-7000551 Sechskantmutter mit Flansch DIN 6923 - M5 VA
30.35 28  PY-7000540 Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf 

ISO 4017 - M6 x 16
31 --- 1  PY-1016010 Halter Gasdruckfeder (Tür 19") Blechteil

31.1 --- 1  PY-1016011 Halter Gasdruckfeder (Tür 19") 1.4301 (X5CrNi18-10)
31.2 --- 1  KVT FHS-M5-15 KVT FHS-M5-15 Nichtrostender Stahl 18/8 (AISI 300)
32 4010081109 2  PY-5002354 Distanzhülse Stahl rostfrei blank Ø5,4/8,0x6,0

Artikel-Nr.: 007.67.069 1.4305 (X8CrNiS18-9)
33 2  PY-7000551 Sechskantmutter mit Flansch DIN 6923 - M5 VA
34 --- 1  PY-1016013 Halter Gasdruckfeder (Korpus 19") Blechteil

34.1 --- 1  PY-1016014 Halter Gasdruckfeder (Korpus 19") 1.4301 (X5CrNi18-10)
34.2 --- 1  KVT FHS-M5-15 KVT FHS-M5-15 Nichtrostender Stahl 18/8 (AISI 300)
35 1  PY-5002351 Gasdruckfeder LIFT-O-MAT DD 03 01 0613 13 

202
35.1 1  PY-5002370 Material <nicht festgelegt>
35.2 1  PY-5002369 Material <nicht festgelegt>
36 4010076760 1 A PY-1012323 Halter Riemen AlMg3
37 4010076759 1 A PY-1011579 Klemmblech AlMg3
38 4010079928 1  PY-1014583 Riemen Türanschlag PUR

39 --- 1  PY-1014282 BG Montageblech Elektronik  

39.1 --- 1 A PY-1014172 Montageblech Elektronik AlMg3
39.2 --- 1  PY-1013029 Grauer RS PRO Plattenkanal 45x45 L1300 PVC Natur
39.3 --- 2  PY-1013030 Grauer RS PRO Plattenkanal 45x45 L150 PVC Natur
39.4 --- 2  PY-1014175 Tragschiene gelocht - NS 35/ 7,5 Aluminium
39.5 --- 1  PY-1013800 Grauer RS PRO Plattenkanal 45x45 L100 PVC Natur

39.6 1  PY-5002336
PHIHONG 

Switching Power Supply
Model POE29U-1AT(PL)

IEEE802.3 
PVC hart

39.7 1  PY-5002335 Temperatur-/Luftfeuchte-Sensor GUDE 7205 
mit RJ45-Buchse PVC hart

39.8 4010060484 8  PY-5001220

WAGO
3-Leiter Durchgangsklemme 2,5mm2

für Tragschiene/Hutschiene 35x15/35x7,5
Push-in CAGE CLAMP

39.9 1  PY-5000723 IPC Flex Mini - Gehäuse  

39.10 4010063109 1  PY-5000787
RGB Sedu Box 

RAL 9005
Kompletter Aufbau

 

39.11 4010073263 1  PY-5001234 RITTAL Thermostat Schaltschr. SK 3110.000  

39.12 4010076670 1  PY-5001835
Verbindungsdose

Abox SL-2,5/4²
Artikelnummer: 80680701

PVC, weiß (gem. UL94 HB)

39.13 1  PY-5002014
Kabelschlauchhalter

Innendrm 29mm
Rittal 2591000

Artikelnr.: SZ 2591.000

39.14 4010074650 1  PY-5001233
Balluff BAE0114 480W 24V AC/DC

Netzteil
 

39.15 4010064121 1  PY-5001146 Moflash AE35M Elektronischer Signalgeber  

39.16 4010075869 1  PY-5001657
RS PRO Trennschalter 3-polig 32A DIN-

Schiene Rot IP 65 11kW 690V ac 3-phasig

RS Best.-Nr.:    466-172
PVC, weiß (gem. UL94 HB)

40 --- 1  BG Montageblech 2 Elektrik  

40.1 --- 1  PY-1015379 Montageblech 2 Elektronik AlMg3

40.2 4010075051 1  PY-1009532 Grauer RS PRO Plattenkanal 45x45 L500 PVC Natur

40.3 1  PY-5000723 IPC Flex Mini - Gehäuse  

40.4 1  PY-5002014
Kabelschlauchhalter

Innendrm 29mm
Rittal 2591000

Artikelnr.: SZ 2591.000
40.5 --- 1  PY-1013030 Grauer RS PRO Plattenkanal 45x45 L150 PVC Natur
40.6 --- 1  PY-1014175 Tragschiene gelocht - NS 35/ 7,5 Aluminium

40.7 4010060484 5  PY-5001220

WAGO
3-Leiter Durchgangsklemme 2,5mm2

für Tragschiene/Hutschiene 35x15/35x7,5
Push-in CAGE CLAMP

40.8 1  PY-5002336
PHIHONG 

Switching Power Supply
Model POE29U-1AT(PL)

IEEE802.3 
PVC hart

41 --- 1  PY-1015385 Dichtungssatz Schwarz LKW/PKW

41.1 --- 1 B PY-1009525 Gummimatte EPDM A-KF 25-00 schwarz
41.2 --- 1  PY-1014918 Dichtung - unten Sockel EPDM A-KF 25-00 schwarz
41.3 --- 1  PY-1014887 Dichtung - unten innen EPDM A-KF 25-00 schwarz
41.4 --- 1  PY-1014658 Dichtung - Frontblende unten EPDM A-KF 25-00 schwarz
41.5 --- 1  PY-1014746 Dichtung - Frontblende oben EPDM A-KF 25-00 schwarz
41.6 --- 1  PY-1004919 Dichtung - Tür komplett EPDM A-KF 25-00 schwarz
41.7 --- 2  PY-1015814 Dichtung lang - Klimaanlage/Rückwand EPDM A-KF 25-00 schwarz
41.8 --- 2  PY-1015764 Dichtung kurz - Klimaanlage/Rückwand EPDM A-KF 25-00 schwarz
42 --- 1  PY-1013723 BG Drehriegel

42.1 4010078774 1  PY-1013541 Schließriegel 1.4301 (X5CrNi18-10)
42.2 4010078776 1  PY-5002170 3-Punkt Zungenadapter 207-9590.00-00000 1.4301 (X5CrNi18-10)

42.3 4010078777 2  PY-5002168
Rundstange mit Auge und angekegeltem 

Ende
201-0111.04-L800

1.4301 (X5CrNi18-10)

42.4 4010071368 2  PY-5000826 Stangenführungen RS
200-3625.51-00000 PA schwarz

42.5 4010072593 1  PY-5000827 Erdungsfeder Edelstahl
208-1206.93-00000 1.4310 (X10CrNi18-8)

42.6 4010078010 1  PY-5002028  7-065 Schwenkhebel RS PrC Edelstahl
207-9295.00-00000 1.4301 (X5CrNi18-10)

42.7 4010078775 1  PY-1013526 Unerlage Verriegelung 1.4301 (X5CrNi18-10)

43 4010076835 10  PY-5001893
Distanzhülse Ø6,4xØ11x10

Messing / Wandstärke 2,3 mm
Artikel-Nr.: 005.56.103 

Messing

44 4010075766 36  PY-5001418
Dichtscheibe Edelstahl A2 blank

SHB-EPDM2-A2-D16MM-F.SHR4,2 Art.-
Nr.020116242 

1.4301 (X5CrNi18-10)

45 4010074419 6  PY-5001165
Dichtscheibe Edelstahl A2 blank

SHB-EPDM3-A2-D19MM-(F.SHR6,3-6,5) Art.-
Nr.020119 

1.4301 (X5CrNi18-10)

46 4010071599 2  5000591
Gewindeadapter M12
Artikel-Nr.: 060000612 

EN AW-2007
EN AW-2007 (3.1645)

47 4010072461 8  5000540 Gummidichtung 1x10 selbstklebend NBR

48 1  PY-5002034
TecLines TKM015 Keystone Modul LAN CAT 

7 RJ45 Buchse/Buchse
AN:  05627199 

1.4301 (X5CrNi18-10)

49 1  PY-5001543 12-fach switched und metered PDU  

50 4010074418 1  PY-5001164
Lorlin Schlüsselschalter 2-Positionen, 1-

poliger Umschalter, 5 A @ 115 V ac IP66, 
IP67

Verzinkter Stahl

51 4010074417 1  PY-5001163
Anbau-Kabelstutzen 

ASS 12
https://www.hensel-electric.de/de-

de/produkt/24114/ASS-12
PVC hart

52 4010071371 2  5000584 IGUS Gleitlager
GLWFM_0810_09  

53 4010079278 4  PY-5002184
Abstandsbolzen  I/I SW8x23 Gewinde M4x9 

beidseitig
II-MS-4-7-23

Messing vernickelt

54 4010064424 2  PY-5001151 OMRON Schalthebel Schalter Z-15GW2-B  

55 4010079282 18 PY-5002155
Abstandsbolzen I/I SW7x38 Gewinde M4x9  

 
Ersetzt: 4010075767

Messing vernickelt

56 4010075640 4  PY-5001227
Anbau-Kabelstutzen 

ASS 25
https://www.hensel-electric.de/de-

de/produkt/24118/ASS-25
PVC hart

57 4010078159 4  PY-5002338
Kabelverschraubung - Icotek KVT 25 gy

Artikel: 45035
www.icotek.com

Polycarbonat

58 4010071175 44  PY-5002152 Nutenstein 10 M6 VA
3842547812 1.4305 (X8CrNiS18-9)

59 1  PY-5001210 Schaltschrank-Heizung mit Lüfter
Artikel-Nummer: SK 3105.400  

60 1  PY-5002296
230v Lüfter

Felix: dann können wir direkt das thermostat 
von der heizung mitverwenden

61 35  PY-7000462 Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf 
ISO 4017 - M4 x 12 VA

62 16  PY-7000535 Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf 
ISO 4017 - M6 x 12 VA

63 50  PY-7000540 Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf 
ISO 4017 - M6 x 16 VA

64 6  PY-7000527 Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf 
ISO 4017 - M6 x 20

65 74  PY-7000548 Sechskantmutter mit Flansch DIN 6923 - M6 VA

66  12  PY-7000557 Sechskantmutter mit Flansch DIN 6923 - M4 VA

67 4  PY-7000562 Senkschraube mit Innensechskant DIN 7991 
- M4 x 8

68  6  PY-7000570 Scheibe DIN 125 - B 6.4 - VA VA

69 2  PY-7000419 Zylinderstift ISO 8733 - 8 x 32

70 --- 1  PY-1015852 Frontblende unten VA 1.4301 (X5CrNi18-10)
71 --- 1  PY-1015850 Frontblende oben VA 1.4301 (X5CrNi18-10)
72 --- 1  PY-1014673 Rückwand AlMg3
73 --- 3  PY-1015763 Verstärkungsleiste - Klima AlMg3
74 1  PY-5001183 Klimaanlage  

75 1  PY-5001199 Rahmen für Klimaanlage PY-5001183  

76 --- 1  PY-1015896 Rückwand 
76.1 --- 1  PY-1015895 Rückwand AlMg3
76.2 --- 4  KVT FHS-M4-8 KVT FHS-M4-8 Nichtrostender Stahl 18/8 (AISI 300)
76.3 --- 7 KVT FHS-M6-15 KVT FHS-M6-15 Nichtrostender Stahl 18/8 (AISI 300)
76.4 --- 48  KVT FHS-M4-12 KVT FHS-M4-12 Nichtrostender Stahl 18/8 (AISI 300)
77 --- 4  PY-1013201 BG Lüftereinheit Standard

77.1 --- 1  PY-1013202 Lüfterbox 1.4301 (X5CrNi18-10)
77.2 --- 1 A PY-1010424 Gummimatte EPDM A-KF 25-00 schwarz
77.3 --- 1  PY-1013203 Drahtgewebe Drahtgewebe 1.4301 (X5CrNi18-10) 

(2)
77.4 --- 1  PY-1013204 Halter Filtermatten AlMg3
77.5 --- 1  PY-1013821 Tragschiene gelocht - NS 35/ 7,5 Aluminium
77.6 4010075870 2 PY-5001209 SK 3237.124 - TopTherm Filterlüfter 24V Material <nicht festgelegt>
77.7 4010060484 2  PY-5001220

WAGO
3-Leiter Durchgangsklemme 2,5mm2

für Tragschiene/Hutschiene 35x15/35x7,5
Push-in CAGE CLAMP77.8 --- 2  PY-1010429 Abdeckung Rittal-Lüfter AlMg3

21 3 4

21 3 4

F

E

D

C

B

A

F

E

D

C

B

A

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

 u
nd

 M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

ge
st

at
te

t.
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ne

rs
at

z.
 A

lle
 R

ec
ht

e 
fü

r d
en

 F
al

l d
er

 P
at

en
t-,

 G
eb

ra
uc

hs
m

us
te

r- 
od

er
 G

es
ch

m
ac

ks
m

us
te

re
in

tra
gu

ng
 v

or
be

ha
lte

n

Rev

Artikelnummer: Allgemein-
toleranzen

DIN ISO 2768-mK

Änderung Datum Name
   

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Erstellt
Datum

03.07.2024
 

Name
F.Moser

Z

Freigegeben

PY-1014617

Maßstab Format

Zeichnungsnnummer:

Benennung:

Blatt / von

Material:

Status
/

Gewicht (kg):
328

FEHLER!:Material 1:20 A4

1 1

11.10.2024  Freig.

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

POLYTOUCH Terminal Variante 
IBL-O-S2 (LKW Terminal)

4010077033

www.pyramid.de

DIN ISO - 5456-2

 

 17,5 (8x Befestigungsbohrung für Betonanker) 

 0
 

 6
7,

5 

 5
32

,5
 

 6
00

 

 0 

 67,5 

 362,5 

 430 

 215 

 3
00

 

Zeichnung für Montagebohrungen

1

F

8765432

1 8765432

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

 u
nd

 M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

ge
st

at
te

t.
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ne

rs
at

z.
 A

lle
 R

ec
ht

e 
fü

r d
en

 F
al

l d
er

 P
at

en
t-,

 G
eb

ra
uc

hs
m

us
te

r- 
od

er
 G

es
ch

m
ac

ks
m

us
te

re
in

tra
gu

ng
 v

or
be

ha
lte

n

 

Rev

Artikelnummer: Allgemein-
toleranzen

DIN ISO 2768-mK

Änderung Datum Name
B Bolzen M5 in M6 geändert / +4 Befestigungsbohrungen 04.12.2024 fmo

 
 
 
 
 
 
A

 
 
 
 
 
 
Zeichnung ergänzt

 
 
 
 
 
 

18.11.2024

 
 
 
 
 
 
Z

Erstellt
Datum

16.05.2024
 

Name
Z

PE

Freigegeben

PY-1014619

Maßstab Format

Zeichnungsnnummer:

Benennung:

Blatt / von

Material:

Status
/

Gewicht (kg):
4.99

AlMg3 1:3 A3

3 3

29.01.2025  Freig.

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Bodenplatte - Sockel

---

www.pyramid.de

DIN ISO - 5456-2

POLYTOUCH®

Pyramid Computer GmbH | Bötzinger Straße 60 | D-79111 Freiburg  
 www. pyramid-computer.com  +49 761 4514 0  sales@pyramid.de

050325 | Datasheet_4010077033_POLYTOUCH_WS_Outdoor_Truck_Logistic_Terminal_DE | Spezifikation kann abweichen 

ABMESSUNGEN Bilder zeigen Beispielkonfigurationen. Das tatsächliche Produkt kann abweichen.



3/4

POLYTOUCH®

Pyramid Computer GmbH | Bötzinger Straße 60 | D-79111 Freiburg  
 www. pyramid-computer.com  +49 761 4514 0  sales@pyramid.de

050325 | Datasheet_4010077033_POLYTOUCH_WS_Outdoor_Truck_Logistic_Terminal_DE | Spezifikation kann abweichen 

KRITERIUM DER UMGEBUNGSBEDINGUNGEN FÜR EUROPA

UMGEBUNGSBEDINGUNGEN
Temperaturbereich Indoor: 10 bis +30°C  

Outdoor: -15°C bis +40°C 
Luftfeuchtigkeit 10% bis 90% rF 
Luftdruck >  800 hPa ( < 2000m Höhe)
Maximale Sonneneinwirkung 1090 W/m² bei 40°C gemäß EN60068-2-5 (Prüfung auf Temperatur- und Sonnenstrahlungseinflüsse)
Luftqualität Aufstellort sollte eine saubere und gut belüftete Umgebung bieten, um die Ansammlung von Schmutz und Staub zu 

minimieren. Hohe Luftfeuchtigkeit oder starke Luftverschmutzung sind zu vermeiden. 
PM10 < 50 µg/m³  (Jahresmittelwert)  
PM2.5 < 25 µg/m³ (Jahresmittelwert) 

Korrosivitätsklasse Die Korrosivitätsklasse beschreibt die Beständigkeit der Beschichtung. Der Aufstellort sollte so gewählt werden, dass die 
Korrosivitätsklasse C4 gemäß DIN EN ISO 12944 berücksichtigt wird, um einen ausreichenden Schutz vor mäßiger Korrosion zu 
gewährleisten. In Küstenregionen ist diese Klasse ausreichend, solange der Salzgehalt in der Luft unter 0,3 mg/m³ liegt.

Schutzart (IP-Schutzklasse) Um den IP54-Schutz nicht zu überschreiten, sollte der Standort so gewählt werden, dass starkes Strahlwasser oder staubige 
Umgebungen vermieden werden.

RAUMBEDINGUNGEN
Belüftung/Kühlung Gute Luftzirkulation erforderlich, passive Kühlung durch Öffnungen
Platzbedarf Mindestens 1m² für den Kiosk und zusätzlichen Raum für Wartung 

vorne > 60 cm 
hinten > 20 cm 
rechts > 20 cm 
links > 20 cm

Zugang Einfacher Zugang für Wartung 

STROMVERSORGUNG
Verfügbarkeit der Stromquelle 230 V AC Stromquelle; 16 A
Sicherheitsvorkehrungen Es ist erforderlich, einen Fehlerstromschutzschalter (RCD) mit 30 mA gemäß DIN VDE 0100-410 sowie einen 

Leitungsschutzschalter (LS) gemäß DIN VDE 0100-430 zu installieren. Zusätzlich muss ein Überspannungsschutzgerät (SPD) 
nach DIN VDE 0100-443 eingebaut und die Erdung sowie der Potentialausgleich gemäß DIN VDE 0100-540 vorgenommen 
werden. Die Isolationsanforderungen sind gemäß DIN EN 60664-1 (VDE 0110-1) zu erfüllen.

Kabelverlegung Verwendung von wetterfesten Kabeln (z.B. H07RN-F, 3 x 1,5 mm) für den Außenbereich
Stecker/Kupplung Verwendung von CEE-Kupplungen (z.B. CEE 16A IP44) für eine sichere Verbindung und Trennung im Außenbereich
Kabelschutz Kabel sollten vor mechanischen Beschädigungen, Feuchtigkeit und extremen Temperaturen geschützt werden.  

Alle vorinstallierten Stecker sind bis zur Montage des Kiosks vollständig wasser- und staubdicht zu verpacken.
Erdung / PE Es ist erforderlich, die Erdung des Kiosks an den Schutzleiter (PE, Protective Earth) anzuschließen, um die elektrische Sicherheit 

zu gewährleisten. Die Erdung des Kiosks muss gemäß den geltenden Vorschriften sichergestellt werden.

NETZWERKANBINDUNG
Ethernet Kabelverlegung Verwendung von wetterfesten Kabeln (z.B. Dätwyler CU 7002 4P PUR) für den Außenbereich.
Stecker Empfelung Fertig montierte RJ45-Stecker, die für den Einsatz im Außenbereich geeignet sind.
Kabelschutz Kabel sollten vor mechanischen Beschädigungen, Feuchtigkeit und extremen Temperaturen geschützt werden.
Verfügbarkeit eines Routers/Switches Wenn kabelgebundene Verbindung benötigt wird, muss ein Router/Switch in Reichweite des Kiosks oder eine WLAN-

Verbindung zur Verfügung stehen.
Mobilfunkverbindung (3G/5G) Aufstellort sollte gute Mobilfunkabdeckung für den Einsatz eines 3G/5G-Routers gewährleisten.  

Minimierung von Störungen und maximale Signalstärke erforderlich.
Kabelschutz Kabel sollten vor mechanischen Beschädigungen, Feuchtigkeit und extremen Temperaturen geschützt werden.  

Alle vorinstallierten Stecker sind bis zur Montage des Kiosks vollständig wasser- und staubdicht zu verpacken.

VIBRATIONEN UND MECHANISCHE BELASTUNG
Mechanische Belastung Standort muss stabil und vibrationsarm sein.  

Der Sockel muss den technischen Anforderungen gemäß dem Installations- und Sicherheitshandbuch entsprechen.



4/4

POLYTOUCH®

Pyramid Computer GmbH | Bötzinger Straße 60 | D-79111 Freiburg  
 www. pyramid-computer.com  +49 761 4514 0  sales@pyramid.de

050325 | Datasheet_4010077033_POLYTOUCH_WS_Outdoor_Truck_Logistic_Terminal_DE | Spezifikation kann abweichen 

KRITERIUM DER UMGEBUNGSBEDINGUNGEN FÜR EUROPA

ZUGÄNGLICHKEIT UND SICHERHEIT
Zugangskontrolle Sicherstellung, dass nur autorisiertes und unterwiesenes Personal Zugang zum Schlüssel des Gerätes hat.

ZONENANFORDERUNGEN
Abstand zu brennbaren Materialien Mindestabstand von 50 cm zu brennbaren Materialien.
Explosionsschutz (ATEX) Nicht geeignet für Zone 2 oder höhere gefährdete Bereiche (z.B. Nähe von Gasflaschen)

NORMEN UND VORSCHRIFTEN
Einhaltung von Vorschriften Die Einhaltung der nationalen Normen für Elektroinstallation, IEC, EN60068-2-xx sowie der lokalen Bau- und Umweltvorschriften 

ist erforderlich.

MONTAGE
Installation Nur geschultes Personal darf die Installation durchführen, um Fehler zu vermeiden und die Sicherheit zu gewährleisten.  

Die Vorgaben des Installations- und Sicherheitshandbuchs von Pyramid müssen eingehalten werden.
Elektroinstallation mittels CEE-Kupplung 
(Standard-Anschluss)

Bei Verwendung von CEE-Kupplungen ist keine Elektroinstallation durch einen Elektroinstallateur erforderlich.

Elektroinstallation mittels direkter 
Verdrahtung 
(Alternative Anschlussmöglichkeit)

Bei direkter Verdrahtung an aktive oder passive Bauteile muss die Installation von einem autorisierten Elektroinstallateur 
durchgeführt werden. Eine Abnahme durch qualifizierte Fachkräfte ist erforderlich, um die Einhaltung der 
Sicherheitsvorkehrungen, relevanter Vorschriften und Funktionsanforderungen sicherzustellen.

Abnahme nach lokalen Vorschriften Abnahme muss nach den geltenden lokalen Vorschriften erfolgen, um gesetzliche Anforderungen und  
Sicherheitsstandards zu erfüllen.


